www.clsnp.edu.hk 2020-2021 第六期





朱源和校監致歡迎詞,向會眾介紹分享見證嘉賓 翟文鳳姊妹。



Young Life 的 Karene 聯同本校學生敬拜隊帶領會眾一同進入與神同在的敬拜。

翟文鳳姊妹以童年經歷作見證的開始。她患有先天性血管腫瘤,被醫生斷言活民姓血管腫瘤,被醫生斷言活眼之一,所以她的童年生活十分艱難。翟文鳳姊妹所以她的童年生活十分艱難。至之人,其實也是一个人。在中學時期,她機被也不完認上帝,在參與教會崇拜時常被聖極人。 感動,亦感受到教會弟兄姊妹的愛。在她的經歷中,我們能看到神的恩典。 在一次意外中,翟姊妹獲得一筆賠償,讓 她得以進行手術,配戴義肢。手術雖然成 功,但是術後康復階段卻漫長而痛苦。適 應義肢的痛楚讓翟姊妹有無數次想放棄的 念頭,但她在一次次的禱告中得到平安。 上帝亦透過她的義肢治療師、醫生、教會 姊妹一次又一次安慰她、鼓勵她。到了現 在,她更突破自己,不但成為一名物理治 療助理,更是香港截肢者協會主席。翟姊 妹靠著信仰的力量,完成許多看似不可能 的創舉。她不但參加高空繩網陣、攀岩活 動、三項鐵人賽,更完成了十公里的馬拉 松比賽。哥林多前書9章24節說道:「豈不 知在場上賽跑的都跑,但得獎賞的只有一 人?你們也當這樣跑,好叫你們得著獎賞 。」翟文鳳姊妹用自身的經歷告訴在座同 學,依靠上帝的力量,我們也可以在人生 跑場上自由奔跑,衝破一個又一個逆境。 當日,翟文鳳姊妹的見證分享使會眾大為 感動,在佈道會的尾聲,同學們紛紛在聖 靈的感動下填寫回應表。及後,張納德牧 師對翟姊妹的見證分享進行回應和祈禱, 並引用約翰福音4章14節的經文:「耶穌宣 告說:『人若喝我所賜的水就永遠不渴; 我所賜的水,要在他裡頭成為泉源,直湧 到永生。』」,祝福北協師生都可以勇闖 「疫」境,在主的帶領下活出豐盛人生。

近年,香港遇到很多險阻挑戰,是次佈道 會得以成功舉辦乃靠著上帝而來的恩典。 願上帝在未來的日子仍然看顧保守北協師 生乃至整個香港,主恩滿溢!



翟文鳳姊妹以她的人生經歷作見證,雖然困難重 重,但依靠上帝使她重新得力。



香港考試局及評核局主席容永祺太平紳士出席佈 道會前祈禱會,一同共沐主恩。



張納德牧師對翟姊妹的見證作回應及結



關應亮牧師帶領開會祈禱。